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AJUSTE DE REACCIONES |

Todos los coeficientes estequiométricos deben ser nimeros enteros.
En aquellos casos en los que el coeficiente estequiométrico sea |, deberas indicarlo.

Al+ O, — A,0O CgHyp+ Oy - CO,+ H,O

CuyyO+ H, —» Cu+ H,0 Ag+ HNO; —» AgNO;+ NO+ H,0

C + 0O, > CO CaCy + H,0 » Ca(OH), + CyH,

Fe + O, — Fe,0O4 H,SO,+ NH,OH > (NH,),S04 + H,0O

Ca+ O, - Ca0 KI + Pb(NOj), > Pbly+ KNOj

N, + H, > NH; Zn+ HNO; —» Zn(NOj3), + H,

o,+ C, —» CLO CHg+ O, CO;+ H,O

Ny, + O, - Ny Og Fe,O3+ CO—»> CO,+ Fe

H + 0, -  H)O (NHy) S+ HCl -  NH/CI+ HS

NaCl — Na + Cl, CeH|p+ Oy—  CO;+  H)O

SO, + O, —» SO, Na,CO;+ H,O0+ CO, > NaHCO,

FeS, — FeS4 + S, CuFeS, + O, » SO2+ CuO+ FeO

Al+ HCI — ACKL + H, CHg+ Oy — CO, + H,0

CHy+ O, —» CO, + H0 HCl+ AlL,O; >  AICh+ H,0

K+ HO —» KOH + H, BaO, + HCl» BaCl+ H,0,

H,80,+ C » H,O+ SO,+ CO, CrpO3+ Al —»  ALO;+ Cr

KCIO; » KCI+ O Zn+ HCl » ZnCh + H,

H,O0+ Na-—> NaOH + H, HCl+ MnO, —» MnChL+ H,O0+ Cl,

Ag,SO, + NaCl—> Na,SO, + AgCl HBr+ NaOH —» NaBr+ H,0

K,CO;+ C—» CO + K CH;,0,+ O,—» CO,+ H)O
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